

Τοπικά Ειδήσεις

Ο κ. ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΑ ΟΜΙΛΗΣΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗΝ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΥΣ

Ανακοινώθηκε ότι την 9ην πρωινή της Τρίτης, ο υπουργός Παιδείας κ. Γεροκώστοπουλος θα ομιλήσει εις συγκέντρωση των δημοδιδασκάλων Πατρών και περιχώρων. Οι δημοδιδασκάλοι θα συγκεντρωθούν εις το δημοτικό σχολείο Βαδ.

Η ΕΝΘΥΣΙΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΣΥΝΙΣΤΑ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΝΑ ΜΗ ΠΩΛΟΥΝ ΣΤΑΦΙΔΟΚΑΡΠΟΝ

Εάν προσφέρωνται χαμηλά τιμήματα... Η Ένωσις Γεωργικών Συνεταιρισμών δι' έγκυκλο της αναφοράς εις τους σταφιδοκαρπούς... Η Ένωσις Γεωργικών Συνεταιρισμών δι' έγκυκλο της αναφοράς εις τους σταφιδοκαρπούς...

ΕΝΕΤΑΘΗ Η ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ

Η κακοκαιρία, η οποία επικρατεί από προχθές εις την περιοχή μας, από της νυκτός της Παρασκευής ενέτεινε δια της πτώσεως χιόνων επί του Παναγαϊκού και νέας πτώσεως της θερμοκρασίας... Η μέγιστη θερμοκρασία χθες ήτο 14 βαθμοί και η ελάχιστη 10.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΙΝΩΝ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΟΣ

Τηλεγράφημα προς τον κ. ΗΝΤΕΝ... Ο Σύλλογος των εν Πατρών Καλαβρυτινών απηύθυνε προς τον πρωθυπουργόν της Μεγάλης Βρετανίας μέσω της Αθήνας προσέβαλε το κάθετον τηλεγράφημα... Ο Σύλλογος των εν Πατρών Καλαβρυτινών εκπροσωπώντων όλην την κατωτάτην Καλαβρυτινήν Κοινότητα...

Η "ΑΤΟΜΙΚΗ", ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 3ης ΣΕΛΙΔΟΣ... Η "Ατομική", βιβλιοθήκη, περιλαμβάνει 11 τόμους περιλήψεων περίπου, 50.000 έντυπων εκδόσεων και άλλων δημοσιευμάτων εις "Ηνωμένες Πολιτείες, το έξωτερικόν και διαφόρους άλλους τόμους... Η "Ατομική", βιβλιοθήκη, περιλαμβάνει 11 τόμους περιλήψεων περίπου, 50.000 έντυπων εκδόσεων και άλλων δημοσιευμάτων εις "Ηνωμένες Πολιτείες, το έξωτερικόν και διαφόρους άλλους τόμους...

Δημοπρασία δια συντήρησιν οδού

Ενώπιον της Δημοπρατικής Επιτροπής διεξήχθησαν οι δημοπρασίες δια την συντήρησιν της οδού Βαλδοίτου και δια την προμήθειαν άμμοχαλικού. Μεισόδοται άνεπιβλήθησαν δια την πρώτην δ. κ. Ν. Πάνου με έκμιστον 26 ο) και δια την δεύτεραν δ. κ. Μιχ. Μοσχίνας με έκμιστον 45 ο).

Εξέτασις αίματος μαθητών εις "Αμαλιάδα"

Εις "Αμαλιάδα και Γαστούνη διεξήχθησαν 180 αιματοφύλαξι αιμαθρίων και οδοντιατρικάς εξετάσεις περί έλονοσίας προκύψαν.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΛΕΙΩΝ Πρόσκλησις

Καλούνται άπαντες έγγεγραμμένοι και μη εις τον Σύλλογον "Ηλείας σήμερον Κυριακήν και ώραν 11ην π.μ. εις την αίθουσαν της Διακοιτικής Σχολής Λαοί εις γενικήν συνέλευσιν.

Η «ΠΟΛΙΤΙΚΑ» ΕΠΙΒΕΒΑΙΟ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΣΙΝ ΤΗΣ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ ΝΑ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΟ-ΤΟΥΡΚΙΚΗΝ ΔΙΕΝΕΞΙΝ

ΠΡΟΣ ΕΠΙΒΙΩΣΙΝ ΤΗΣ ΒΑΛΚΑΝΙΚΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ... Η «Πολιτικά» γράφει ότι η Γιουγκοσλαβία θα επιβιώσει εις τήν άποψη των διαφορών μεταξύ της Ελλάδος και της Τουρκίας... Η «Πολιτικά» γράφει ότι η Γιουγκοσλαβία θα επιβιώσει εις τήν άποψη των διαφορών μεταξύ της Ελλάδος και της Τουρκίας...

Ο ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΕΠΕΙ ΕΙΣ ΑΝΕΓΕΡΣΙΝ ΝΕΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ

Αποδοτική ή γενομένη μέχρι τουδε δαπάνη... ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ... Ο Δήμος Πατρών αποβλέπει εις ανέγερσιν νέου θεάτρου... Αποδοτική ή γενομένη μέχρι τουδε δαπάνη... ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ...

Ενεκρίθη πίστωσις προς μεταφοράν ηλεκτρικού ρεύματος εις Κερυφειαν

Το κοινοτικό συμβούλιον Κερυφειάς άνέρισε πίστωσιν 42.000 δραχμών δια μεταφοράν ηλεκτρικού ρεύματος από την οχηματοστάτην της ΔΕΗ... Ενεκρίθη πίστωσις προς μεταφοράν ηλεκτρικού ρεύματος εις Κερυφειαν...

Πέντε καταδικάσι διὰ την καθυστέρησιν όφειλόν ΤΕΒΕ

Εις το μονομελές πλημμελειοδικειον εισηγήσαν χθές πέντε άνδικασιν 37 μηνόνας διὰ ΤΕΒΕ κατ' απαγγελματίων δια καθυστέρησιν άσφαλιστικών εισφορών... Πέντε καταδικάσι διὰ την καθυστέρησιν όφειλόν ΤΕΒΕ...

ΕΙΣΦΟΡΑ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΝΑΥΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 3ης ΣΕΛΙΔΟΣ... Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ... Η εισφορά υπέρ του ναυού Αγίου Ανδρέου... ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 3ης ΣΕΛΙΔΟΣ... Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ...

110.000 ΔΡΧ. ΜΕΧΡΙ ΣΤΙΓΜΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΑΝΟΝ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΑΥΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ

Η τιμή του όρτου μειούται κατά 10 λεπτά... Δι' αποφάσεως της Δημοπρατικής Επιτροπής Πατρών από αύριον Δευτέραν άλευκός όρτος θα πωλείται 5,80 δρχ. κατ' έκάστου, ήτοι μειούται κατά 10 λεπτά... Η τιμή του όρτου μειούται κατά 10 λεπτά...

ΕΞΕΤΡΟΧΙΑΣΘΗ ΑΜΙΕΣΤΟΙΧΙΑ ΠΑΡΑ ΤΟ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΝ

Η αύτοκινητάμαξα Πειραιώς-Πατρών-Καλαμών, ή διαλυθούσα εκ Πατρών την 12 20 μεσημβρινήν χθές, έξετροχιάσθη την 5 άπογευματινήν παρά το Σιδηρόκαστρον... ΕΞΕΤΡΟΧΙΑΣΘΗ ΑΜΙΕΣΤΟΙΧΙΑ ΠΑΡΑ ΤΟ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΝ...

ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΖΗΤΟΥΝ ΝΕΑΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ «ΑΛΛΑΓΗΝ»

Και εις τον έξωτερικόν τομέα ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΑΟΝ... ΑΘΗΝΑΙ. Έκ μέρους πολλών παραγόντων των κομμάτων της άντιπολιτεύσεως έδόθη εις τόν Τύπον άνακοίνωσις εις την όποιαν τονίζουσι ότι ή ανάγκη της άλλαγής ή όποια έθνημορφική ή του μονοπλευρού προσαρμοσμού της έξωτερικής πολιτικής της χώρας καί της άπελευθέρωσιν οικονομικής πολιτικής των Κυβερνήσεων του Συναγερμού, ήτοι ή άπελευθέρωσις της άγοράς, ή άπελευθέρωσις της άγοράς, ή άπελευθέρωσις της άγοράς...

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ Φ.Δ.Ε.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΚ ΤΗΣ 3ης ΣΕΛΙΔΟΣ... Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ Φ.Δ.Ε... Η Φ.Δ.Ε. ανακοινώνει ότι η συνέλευσις των μελών της συνέταξεν έκτάκτως τήν άνακοίνωσιν... Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΗΣ Φ.Δ.Ε...

Η ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΕΚΛΟΓΗ ΙΑΤΡΟΥ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΘΗ ΚΑΙ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο υπουργός της Εργασίας προήγαγε συσκέψεσιν εις τήν όποιαν έπιταθέθη ή μελέτη της έφαρμογής του συστήματος της ελεύθερας εκλογής Ιατρών... Η ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΕΚΛΟΓΗ ΙΑΤΡΟΥ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΘΗ ΚΑΙ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ...

ΟΙ ΕΠΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΟΙ ΖΗΤΟΥΝ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΑ ΔΙΑ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΑΥΞΗΣΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο πρόεδρος του Συνδέσμου εριοβιομηχάνων άναφέρων εις τήν αίτησιν των εριοβιομηχάνων εις τήν άνακοίνωσιν... ΟΙ ΕΠΙΟΒΙΟΜΗΧΑΝΟΙ ΖΗΤΟΥΝ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΑ ΔΙΑ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΑΥΞΗΣΙΣ...

ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ "ΤΑΣ" ΕΠΙΒΕΒΑΙΟ ΤΗΝ ΔΟΚΙΜΗΝ ΥΑΡΟΓΟΝΙΚΗΣ ΒΟΜΒΑΣ

Η Ισοχυρότερα οσοδτικη άτομικη έκρηξις... ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. ΚΡΟΥΣΤΣΕΒ... ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ "ΤΑΣ" ΕΠΙΒΕΒΑΙΟ ΤΗΝ ΔΟΚΙΜΗΝ ΥΑΡΟΓΟΝΙΚΗΣ ΒΟΜΒΑΣ...

ΝΕΑ ΓΟΡΚΗ ΔΙ' Η ΟΜΙΛΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΡΟΚΑΙΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΒΟΔΩΝ ΕΙΣ ΟΥΡΑΝΟΝ ΠΕΙΡΑΜΑΤΩΝ ΠΥΡΝΙΚΩΝ ΣΠΛΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗΝ ΑΙΟΙΩΝ

Η Νημοματική "Επιτροπή" δι' άποφάσεως της έξέτασεν επί τριμήνου την έξέτασιν πάσης αλλαγής πρὸς διάθεσιν κεφαλαίων δημοσίων όργανισμών και άσφαλιστικών ταμείων δια τήν άγοράν ολίγων ή κερίων πρὸς στήσιν οιν όπηρεσιών των λαώ.

Η ΔΙΑΘΕΣΙΣ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Η Νημοματική "Επιτροπή" δι' άποφάσεως της έξέτασεν επί τριμήνου την έξέτασιν πάσης αλλαγής πρὸς διάθεσιν κεφαλαίων δημοσίων όργανισμών και άσφαλιστικών ταμείων δια τήν άγοράν ολίγων ή κερίων πρὸς στήσιν οιν όπηρεσιών των λαώ.